
Corrections du jeudi 4 juin 
 

Problème 1 : Jules et son frère comparent le contenu de leur tirelire. Jules 

a économisé 17,38€ et son frère 14,74€.  

Combien Jules possède-t-il de plus que son frère ?   

17,38 – 14,74 = 2,64 

Jules possède 2,64 € de plus que son frère. 

 

Problème 2 (plus difficile) : César s’est acheté des patins à roulettes qu’il a 

payés 34,85€, des coudières coûtant 18,50€ et des protèges-genoux à 27€. 

Il aurait aimé s’acheter des rollers mais il n’avait pas assez d’argent : en ne 

prenant ni les coudières, ni les protèges-genoux, il lui aurait manqué 9€.   

a) Quelle somme a-t-il dépensé ?  

34,85 + 18,50 + 27 = 80,35 

Il a dépensé 80,35 €. 

b) Quel est le prix d’une paire de rollers ? 

18,50 + 27 + 9 = 54,5 

Lr prix d’une paire de rollers est 54,50 €. 










